
Результаты опроса педагогических работников 
КГБПОУ «Каменский педагогический колледж» 

об удовлетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в 
рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 
 

Специальность 49.02.01 Физическая культура 
 

В опросе приняли участие 13 педагогических работников. 
№ 
п\п 

Вопросы Ответы Результаты 
анкетиро-
вания, % 

1 Являетесь ли Вы штатным сотрудником?  − да, по основному месту работы  
− да, внутренний совместитель 
− нет, внешний совместитель 

100 
0 
0 

2 Имеете ли Вы опыт практической работы по 
профилю преподаваемых дисциплин?  

− да  
− нет  
− работаю в данное время 

100 
0 
0 

3 Есть ли у Вас возможность пройти курсы 
повышения квалификации, обучающие 
семинары, стажировки?  

− да  
− нет 

100 
0 

4 С какой периодичностью Вы проходите 
повышение квалификации?  

− ежегодно  
− чаще, чем раз в три года  
− раз в три года  
− раз в пять лет 

30,8 
23,1 
46,2 
0 

5 Какие технологии при проведении занятий вы 
используете? (выберите несколько вариантов 
ответа)  

− активные 
− интерактивные  
− элементы дистанционных 
образовательных технологий  
− компьютерные симуляции  
− деловые и ролевые игры  
− разбор конкретных ситуаций  
− психологические и иные тренинги 
 − групповые дискуссии 

53,8 
84,6 
 
61,5 
15,4 
38,5 
53,8 
15,4 
38,5 

6 Удовлетворены ли Вы качеством учебных 
кабинетов, лабораторий и оборудования?  

− полностью удовлетворен(а) 
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере 
− не удовлетворен(а) 

30,7 
46,2 
23,1 
0 

7 Удовлетворяет ли Вас техническая и 
информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации 
образовательной программы, доступ к базам 
данных)?  

− удовлетворяет  
− удовлетворяет в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворяет 

30,8 
38,5 
30,7 
0 

8 Всегда ли доступна Вам вся необходимая 
информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий?  

− да, всегда  
− скорее да, чем нет  
− скорее нет, чем да 

53,8 
46,2 
0 

9 Удовлетворяет ли вас качество электронной 
информационно-образовательной среды 
колледжа?  

− удовлетворяет  
− в большей степени удовлетворяет  
− не в полной мере 
 − не удовлетворяет  
− затрудняюсь ответить 

23,1 
53,8 
23,1 
0 
0 

10 Как бы Вы оценили информационную 
наполненность официального сайта 
колледжа? 

- полностью удовлетворен(а)   
− удовлетворен(а) в большей мере 
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

61,5 
38,5 
0 
0 

11 Удовлетворяет ли Вас качество фондов − удовлетворяют 23 



читального зала и библиотеки?  − в большей степени удовлетворяют  
− не в полной мере 
− не удовлетворяют 

38,5 
38,5 
0 

12 Какова Ваша удовлетворенность условиями 
работы и услугами, имеющимися в колледже?  

− удовлетворяют  
− в большей степени удовлетворяют  
− не в полной мере 
− не удовлетворяют 

38,4 
30,8 
30,8 
0 

13 Оцените, пожалуйста, организацию 
образовательного процесса по программе в 
целом.  

− отлично  
− хорошо  
− удовлетворительно  
− неудовлетворительно 

23,1 
76,9 
0 
0 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 
Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
 
Общие выводы:  

1. Удовлетворенность условиями образовательной деятельности (вопросы 1-12) – 
полная (80%). 

2. Удовлетворенность организацией образовательной деятельности (вопрос 13) – полная 
(98,2%). 
 

Дата: 13.02.2025г. 
 
Директор КГБПОУ Каменский 
педагогический колледж»  ________________Гаевский Игорь Александрович 
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